



## 2016年开发区文联工作座谈会隆重召开

3月16日，2016年开发区文联工作座谈会在区文化站综艺厅举行。区党工委委员邓文华、区宣传办主任李慧、林玉琪，以及区文联下属各协会代表出席了本次大会。大会选举通过了邓文华同志任文联副主席，孔志坚同志任文联副主席。

区党工委肯定了开发区文联的工作，区工委管委将一如既往地把文联工作放在重要的位置。会上，邓主席还与参会人员重温了习总书记文艺工作座谈会上的重要讲话精神，希望通过文联认真学习总书记的讲话精神，通过与各协会的共同努力，为开发区的文化建设做出更大的贡献。



李慧副主席在文联总结中指出，开发

区文联积极搭建文艺人才队伍，通过开展活动、培训、出台奖励办法等，为文艺繁荣提供人才支撑；创建文艺展演平台，打造了以“绿色馨香·关爱未来”为主题的家庭及公益艺术培训班为代表的一系列志愿服务品牌；以民俗节日活动为代表的家乡民俗品牌；通过这些活动提升了开发区的知名度和美誉度。

歌舞创作“醉龙舞”获省精神文明建设“五个一工程奖”、《戏娃》获广东省少儿舞蹈大赛暨第八届“小荷风采”全国少儿舞蹈展演广东省选拔金奖。少儿舞蹈在少儿会上屡获金奖，广场歌咏连续多年获全市赛事一等奖等。新的一年，区文联将认真贯彻落实习近平总书记在全国文艺工作座谈会上的重要讲话精神，继续锐意进取，进一步拓展文艺惠民的途径，深化文艺惠民的内容，努力满足人民群众新的需求，提升火炬强区内涵。

会上，各协会代表围绕协会建设及工作动态进行了发言。

(通讯员/李杰维)

## 四季沙溪 快乐义工

## 沙溪镇“3·5”学雷锋日暨志愿者表彰晚会盛大启幕



3月5日，为发扬雷锋精神，纪念毛主席“向雷锋同志学习”题词35周年，由沙溪镇工发发展委员会指导、镇协会工作委员会主办、镇志愿者协会及志愿者协会艺术团共同承办的“沙溪镇‘3·5’学雷锋日暨志愿者表彰晚会”在镇体育馆广场隆重举行。这次活动的主题为“四季沙溪 快乐义工”，由公益项目展示和表彰会两部分组成，近500名志愿者参与了此次志愿服务活动，成为全镇志愿者的一次盛大集会。市文广新局新闻出版局的调研员黄娟、团市委副书记李晓鸣、市关工委副主任翁玉媛、市关工委秘书长梁政权、镇委副书记邹立龙、委员周亮、郑洁、林子南、曾乃宗等领导嘉宾参加了本次活动。

下午4点，节目赠送、免费义剪、“平安沙溪·全民创卫”禁烟宣传、博爱100、“垃圾不落地，沙溪更美丽”等5项公益服务项目相继开始。此外，清风小学公益服务中心、天行健公益服务中心、隆都机关等一批市内影响广泛的公益服务社会组织积极响应，到现场参与公共服务。整个公益集市吸引了上千群众参与，大家都感受到沙溪志愿者们参与公益事业和志愿服务的巨大热情。

晚上7点30分，晚会在沙溪镇亲子义工队的歌舞《爱在人间》中拉开了帷幕。随后，各志愿者协会团体选送的精彩节目轮



3月22日下午，在东区宣传办、团委、安监分局等部门的支持下，桥岗社区在镇景园小学举行了一场主题为“行善立德，修身律己——我心中的英雄”COSPLAY全民修身活动。

据记者了解，桥岗社区在镇景园小学举行了一场主题为“行善立德，修身律己——我心中的英雄”COSPLAY活动，雍景园小学师生、辖区居民200多人观看了活动。8支表演队伍由扮演者自己心中的英雄人物，以歌舞或模仿形式表达“行善立德，修身律己”的主题。市委宣传部科长康维华、东区桥岗社区团队、东区公益代表参加了活动。

为推动全民修身活动的开展，倡导关爱弱势群体，桥岗社区

联合东区公益院、蓝天社工服务中心、企业社工和雍景园小学等社会组织举办了这场活动，并通过此次活动倡议企业、居民以及现场观众为桥岗社区长期患病的杨文强三口之家捐款。在活动期间，社区十分积极发动辖区内居民参与活动，最终组织出8支表演队伍共53名队员前来参赛，参与主体广泛且代表性强，不仅有雍景园小学的师生家长队伍，还有蓝天社工联合会、企业两委成员、社区老人干部队伍，还有蓝天社工联合会义工队伍、睿嵩从林工作坊专业戏剧队伍等。

活动当天的表演节目十分切合主题，有体现行善积德的小品《义之扶》、《吐噜噜》、《卖苹果的活雷锋》，也有体现修身律己的歌舞剧《歌唱英雄救人民》、小品《雷锋、雷锋、傻和

美丽的歌》。

《义之扶》、《吐噜噜》、《卖苹果的活雷锋》，也有体现修身律己的歌舞剧《歌唱英雄救人民》、小品《雷锋、雷锋、傻和

美丽的歌》。